



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI COTMEANA

Județul Argeș, Comuna Cotmeana, Strada Principală, nr.309

Telefon: 0248-242044/Fax: 0248-242066/CIF 4318377

E-mail: primarie@cotmeana.cjarges.ro



PROCES VERBAL

încheiat azi 06.01.2021

cu ocazia sesiunii extraordinare publice a Consiliului Local al Comunei Cotmeana

Consiliul Local al Comunei Cotmeana a fost convocat și s-a întrunit în sesiune publică extraordinară în data de 06 ianuarie 2021, ora 14,00.

Convocarea a fost făcută prin Dispoziția nr. 02/04.01.2021 emisă de Primarul Comunei Cotmeana, conform Notificării nr. 08/04.01.2021, având pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

1. *Prezentarea procesului verbal încheiat în sesiune anterioară de lucru;*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al Comunei Cotmeana a deficitului Secțiunii de dezvoltare la data de 31.12.2020*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 200 mii lei din excedentul bugetar pentru acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2021 - Secțiunea de funcționare*

Ordinea de zi a sesiunii a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea acesteia la sediul Primăriei Comunei Cotmeana și pe site-ul instituției, conform Procesului verbal de afișare nr. 46/04.01.2021. Ordinea de zi a sesiunii, proiectele de hotărâre și referatele de aprobare aferente au fost transmise în format electronic sau letric fiecărui consilier local în parte.

La sesiune sunt prezenți toți 9 consilieri locali din cei 11 în funcție. Absentează motivat domnul consilier Mirică Constantin și doamna consilier Mihăescu mariana - Ramona.

Domnul Primar, Vișa Ionel - Dragoș constată că sesiunea este legal constituită și declară deschiderea lucrărilor. Ordinea de zi se supune spre aprobare, fiind aprobată de unanimitatea prezentă – 9 voturi „Pentru”.

1. Se trece la punctul 1. Lucrările sesiunii sunt preluate de președintele de sesiune – domnul consilier Gămănuș Marin, care îi dă cuvântul doamnei secretar, Ghinea Liliana să prezinte procesul verbal încheiat în sesiune anterioară de lucru. În baza prevederilor art. 138, alin. (17) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, Procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 16.11.2020 a fost afișat la sediul Primăriei și pe site-ul instituției, fiind de asemenea, pus la dispoziția comisiilor de specialitate pentru a fi lecturat în cadrul sesiunilor de comisie. Plenul a fost consultat dacă sunt obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia. Nu este nici o obiecțiune asupra conținutului acestuia, fiind aprobat în unanimitate.

2. Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al Comunei Cotmeana a deficitului Secțiunii de dezvoltare la data de 31.12.2020”.

- domnul primar Vișan Ionel-Dragoș intervine, aducând lămuri în legătură cu acest proiect de hotărâre. La secțiunea dezvoltare au fost utilizate din excedentul anului 2019 suma totală de 188.418,46 lei, din care: 94.474 lei pentru realizarea investiției aflată în derulare ”Actualizare Plan Urbanistic General al Comunei Cotmeana” și 93.944,46 lei pentru realizarea racorurilor electrice la investiția aflată în derulare ”Alimentare cu apă satele Lintești, Vărloveni și Pielești”

- nu mai sunt alte intervenții și propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 9 „voturi pentru”, 0 „abțineri” și 0 „voturi împotriva” vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează **Hotărârea nr. 01 privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al Comunei Cotmeana a deficitului Secțiunii de dezvoltare la data de 31.12.2020**

3. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: ”*Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 200 mii lei din excedentul bugetar pentru acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2021 - Secțiunea de funcționare* ”.

- domnul primar Vișan Ionel-Dragoș intervine, explicând că utilizarea acelei sume este necesară pentru plata salariilor până la aprobarea bugetului local al Comunei Cotmeana.

- nu mai sunt alte intervenții și propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 9 „voturi pentru”, 0 „abțineri” și 0 „voturi împotriva” vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează **Hotărârea nr. 02 privind aprobarea utilizării sumei de 200 mii lei din excedentul bugetar pentru acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2020 - Secțiunea de funcționare** ”.

Pentru motivul că domnii consilieri nu mai ridică și alte probleme, domnul președinte declară lucrările închise și multumește consilierilor pentru participare.

Epuizându-se ordinea de zi, lucrările ședinței se închid. Ședința a fost convocată de Primar, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
GĂMĂNUȘ MARIN

Secretar General al Comunei
GHINEA IONELA – LILIANA